2022年9月1日

報道関係各位

GMO ペイメントサービス株式会社

「GMO 後払い」、紙請求書を必要としない「電子バーコードタイプ」を拡充 「ZOZOTOWN」の「ツケ払い」に提供

〜紙請求書削減によるペーパーレス化で SDGs の取り組みを支援〜

GMO インターネットグループで GMO ペイメントゲートウェイ株式会社の連結会社である GMO ペイメントサービス株式会社(代表取締役社長:向井 克成 以下、GMO-PS)は、BtoC EC 事業者向け後払い決済サービス「GMO 後払い」の請求方式である、紙請求書を必要としない「電子バーコードタイプ」を、2022 年 9 月 1 日 (木) より拡充いたします。

「電子バーコードタイプ」では、購入者は紙請求書ではなくスマートフォン上に支払い用の電子バーコードを表示して支払う (*1) といった方式のため、導入する EC 事業者は紙請求書の送付・同梱が不要となり業務効率化やペーパーレス化が実現できます。これまでは自社アプリを提供する EC 事業者のみ利用可能でしたが、このたびより多くの EC 事業者で「電子バーコードタイプ」の利用ができるよう、「電子バーコードタイプ web ブラウザ版」を追加します。

また、本日正午の注文分より、株式会社 ZOZO が運営するファッション EC「ZOZOTOWN」の「ツケ払い」で、「電子バーコードタイプ web ブラウザ版」の利用が開始されました。

(※1) SMBC ファイナンスサービス株式会社、及び株式会社ブリースコーポレーションが提供する「PAYSLE」(URL: https://paysle.jp/)の仕組みを活用しています。



【背景と概要】

国内における後払い決済サービス市場規模は、後払い決済サービス提供事業者の取扱高ベースで、2020 年度に 8,790 億円に達し、2025 年度には 1.9 兆円以上の規模に拡大すると予測されています (※2)。市場の拡大にあわせ、後払い決済を導入する EC 事業者も増え、後払い決済業務の更なる利便性が求められています。

一方、昨今の日本では、持続可能な社会の実現に向けて SDGs への取り組みが各社にて行われており、「GMO 後払い」をご利用されている EC 事業者においても、「ペーパーレス化推進のため、後払い提供時に発生する 紙請求書を減らしたい」というご要望が増えてきております。

そこで GMO-PS は、「GMO 後払い」の請求方式として 2019 年 12 月より提供している紙請求書を必要としない「電子バーコードタイプ」をより多くの EC 事業者がご利用できるよう、既存の「電子バーコードタイプ スマホアプリ版」に加え、「電子バーコードタイプ web ブラウザ版」を新たに追加しました。

「電子バーコードタイプ web ブラウザ版」は、紙請求書を購入者に送付や商品に同梱して発送する代わりに、コンビニ支払用の電子バーコード等を表示する URL を購入者にメールで送る請求方式で、購入者は受け取った電子バーコードが表示されたスマートフォンの画面をコンビニ店舗のレジで提示などをして支払いを行います。そのため、導入する EC 事業者は、請求書の発行や送付・商品への同梱が不要となり業務効率化につながるほか、後払い決済の提供において紙請求書が発生せずペーパーレス化が実現できます。また、「スマホアプリ版」の利用は自社アプリが必要でしたが、「web ブラウザ版」では自社アプリが不要となるため、より多くの EC 事業者でご利用いただけます。

「電子バーコードタイプ」の電子バーコード発行費用は、今回の「web ブラウザ版」追加にあわせて「スマホアプリ版」「web ブラウザ版」ともに 170 円/件(税抜)となり、紙請求書の発行費用「封書タイプ(215円/件(税抜))」「圧着八ガキタイプ(185 円/件(税抜))」に比べ安価にご利用いただけます。

なお、本日より、ご契約時から半年間(6 か月)、電子バーコード発行費用を特別に 160 円/件(税抜)で提供いたします。詳細は以下をご確認ください。

今後も GMO-PS は、EC事業者の DX や SDGs への取り組みを支援してまいります。

(※2) 出典:株式会社矢野経済研究所「EC決済サービス市場に関する調査(2022年)」(2022年4月13日発表)

【電子バーコード発行費用特別価格提供の概要】

- ・実施期間: 2022年9月1日(木)から2022年12月28日(水)まで
- ・対 象:実施期間中に「GMO後払い」を新規で契約し、請求方式として「電子バーコードタイプ(スマホアプリ版/web ブラウザ版)」を選択した EC 事業者
 - ※「GMO 後払い」をすでにご契約いただいている EC 事業者の「電子バーコードタイプ(スマホアプリ版/web ブラウザ版)」への切り替えは対象外です。
- ・実施内容:電子バーコード発行費用をご契約時から半年間(6か月)、160円/件(税抜)で提供します。 ※ご契約から半年以降は通常価格の170円/件(税抜)となります。
 - ※別途、初期費用・月額費用・決済手数料等が発生します。

【「GMO 後払い」について】(URL: https://www.gmo-ps.com/service/feature_ab/)

「GMO 後払い」は、GMO-PS が EC 事業者向けに提供している後払い決済サービスです。購入者のお支払い 状況にかかわらず立替払いを行うほか、与信管理、請求書発行、入金管理などの業務も全て GMO-PS が行う ため、EC 事業者は決済に関わる煩雑な作業の手間や未回収リスクもなく、便利な後払い決済を購入者へ提示 することができます (**3)。これにより、これまで「クレジットカードの利用に抵抗がある」「実際に商品を見 てから・サービスを利用してから支払いたい」といった理由から購入に至らなかったユーザー層の取り込み が期待できます。

■「GMO 後払い」の特徴

1. リアルタイム与信	購入者を待たせることなくリアルタイムで与信確認を行うため、スムーズな決済
	で購入者の離脱を防ぎます。
2. 選べる請求方式	購入者への請求方式は、「封書タイプ」「圧着ハガキタイプ」「電子バーコードタイ
	プ(スマホアプリ版/web ブラウザ版)」の 3 種類を用意しています。対応してい
	る支払い方法やコスト軽減、自社 EC アプリの活用など、それぞれ目的に合わせて
	最適な請求方式を選ぶことができます。また「封書タイプ」「圧着八ガキタイプ」
	では、請求書を商品に同梱する「請求書同梱サービス」も用意しており、EC 事業
	者の様々なご要望に対応いたします。
3. 業界最低水準の料金	決済手数料をはじめ、月額費用・請求書発行費用・電子バーコード発行費用・振込
	手数料など全てが業界最低水準 ^(※4) です。料金の詳細は、以下の URL をご参照く
	ださい。
	https://www.gmo-ps.com/service/feature_ab/price/

- (※3) GMO-PS による与信審査を通過し、正常に完了した取引が対象となります。
- (※4) GMO-PS調べ(2022年9月1日時点)。

【GMOペイメントサービス株式会社について】

GMO-PS は、総合的な決済関連サービス及び金融関連サービスを展開する GMO ペイメントゲートウェイの連結会社として、BtoC EC 取引向け後払い決済サービス「GMO 後払い」と BtoB 取引向け後払い決済サービス「GMO 掛け払い」を提供しています。リアルタイム与信の提供、業界最低水準の料金、事業者の運用に応じてカスタマイズが可能なシステムなどにより、多くの事業者にご利用いただいています。

今後もインターネット・決済サービスを通じて社会と人々に貢献する企業を目指し、EC 事業者・購入者の皆様がさらに安全・便利にご利用いただけるサービスの開発・提供に努めてまいります。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 企業価値創造戦略 統括本部 広報・UX部

TEL: 03-3464-0182 お問い合わせフォーム:

https://contact.gmo-pg.com/m?f=767

●GMO インターネットグループ株式会社 グループコミュニケーション部 広報担当 寺山 TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO ペイメントサービス株式会社

TEL: 03-3464-2392

E-mail: g-marketing@gmo-ps.com

【GMO ペイメントサービス株式会社】(URL: https://www.gmo-ps.com/)

		_	=- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
会	社	名	GMO ペイメントサービス株式会社
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂1丁目14番6号 ヒューマックス渋谷ビル
代	表	者	代表取締役社長 向井 克成
事	業内	容	■決済処理サービス及び EC 周辺サービスの提供
資	本	金	1 億 50 百万円

【GMO ペイメントゲートウェイ株式会社】(URL: https://www.gmo-pg.com)

会	社	名	GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 (東証プライム 証券コード:3769)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂1丁目2番3号 渋谷フクラス
代	表	者	代表取締役社長 相浦 一成
事	業内	容	■総合的な決済関連サービス及び金融関連サービス
資	本	金	133 億 23 百万円

【GMO インターネットグループ株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネットグループ株式会社 (東証プライム 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2022 GMO Payment Service, Inc. All Rights Reserved.